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Σύλλογος	  Γονέων	  και	  Κηδεμόνων	  
6ου	  Δημοτικού	  Σχολείου	  Νέας	  Σμύρνης	  

¨Η	  ΑΓΩΓΗ¨	  
Πλ.	  Βασ.	  Σοφίας	  1,	  171	  23	  Νέα	  Σμύρνη	  
	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Νέα	  Σμύρνη	  10	  Νοεμβρίου	  2014	  
	  

Αριθμ.	  Πρωτ.:	  7	  
	  

 
 
ΠΡΟΣ: Δήµαρχο Νέας Σµύρνης  
            και τα µέλη της Δηµοτικής Επιτροπής Παιδείας 
 
Κοινοποίηση:  
Διευθυντή 6ου Δηµοτικού Σχολείου, Σύλλογο Διδασκόντων 
Ενωση Γονέων και Κηδεµόνων Νέας Σµύρνης 
Ενιαία Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης Δήµου Νέας Σµύρνης 

 
 

Θέµα: Ασφάλεια και επισκευές στο 6ο Δηµοτικό Σχολείο Νέας Σµύρνης 

 
Αξιότιµε κύριε Δήµαρχε, κ. Σταύρο Τζουλάκη 
σεβαστά µέλη της Δηµοτικής Επιτροπής Παιδείας του Δήµου µας. 

Περιµένοντας τη σύγκληση του Συµβουλίου Σχολικής Κοινότητας του 6ου Δηµοτικού 
Σχολείου, όπου θα διατυπώσουµε τις κοινές προτάσεις µας προς τη Σχολική 
Επιτροπή Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης Δήµου Νέας Σµύρνης, θα θέλαµε να σας 
ενηµερώσουµε για λειτουργικά προβλήµατα του σχολείου µας, επικεντρωνόµενοι σε 
αυτό το αρχικό έγγραφό µας, σε ζητήµατα ασφάλειας των µαθητών και µαθητριών 
του σχολείου µας, καθώς επίσης και για µικροεπισκευές που πιθανά η λύση και 
αντιµετώπιση τους ίσως θα µπορούσε να επισπευτεί. Η συνεδρίαση του Συµβουλίου 
Σχολικής Κοινότητας του σχολείου θα συγκληθεί εντός του Νοεµβρίου. 

Α) Ασφάλεια και Επισκευές. 

1. Επίστρωση τάπητα στο προάυλιο και ταρτάν γηπέδου µπάσκετ: στο προάυλιο 
του σχολείου, έχουµε πολλούς τραυµατισµούς (από πτώσεις των µαθητών)  στο 
σηµερινό δάπεδο που έχει καταστραφεί. – κατεπείγον. 

2. Επισκευές Μπασκετών: Επισκευή στο πλέξιγκλας του κατεστραµένου ταµπλό και 
τοποθέτηση καλαθιού στην µπασκέτα του γηπέδου (επαγγελµατικά τα άλλα 
συνέχεια τα σπάνε εξωσχολικοί ελλείψει φύλακα). Αλλαγή του ταµπλό της 
βοηθητικής µπασκέτας (περίπτωση κατάρρευσης καλαθιού, υπενθυµίζουµε ότι 
προσφάτως είχαµε σχετικό θανατηφόρο ατύχηµα στη Θεσ/νικη)-κατεπείγον- 

3. Κατασκευή Στεγάστρου και Ράµπας στην Κεντρική Είσοδο, Άνοιγµα πορτών 
προς τα έξω, Κιγκλίδωµα ασφαλείας εξωτερικά: όπως υποδεικνύει «Ο Οδηγός 
για Μελετήρια όλων των Βαθµίδων Εκπαίδευσης», και όπως ορίζει η Γενική 
Διευθυνση Εργων του  ΟΣΚ - κατεπείγον -κίνδυνος σε περίπτωση µαζικής 
αποχώρησης, δηµιουργείται συνέχεια συνοστισµός την ώρα του  σχολάσµατος. 
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4. Ασανσέρ όπως προβλέπει ο κανονισµός στην περίπτωση που δεν υπάρχει ισόγεια 
αίθουσα (περιπτώσεις µαθητών η διδασκόντων µε ορθοπαιδικά προβλήµατα, 
σπασίµατα ποδιών κλπ, στο σχολείο µας όπως γωρίζετε υπάρχουν σκάλες ενός 
ορόφου που οδηγούν στις αίθουσες διδασκαλίας.) επείγον 

Β) Έξω από το σχολείο. 

1. Πίσω Είσοδος: Κατασκευή ράµπας που θα ενώνει το δρόµο µε την πίσω είσοδο 
του σχολείου και απαγόρευση του παρκαρίσµατος µε σήµανση - αλυσίδες (σε 
περίπτωση ατυχήµατος δεν υπάρχει πρόσβαση για ασθενοφόρο ή πυροσβεστικό 
όχηµα, αφού είναι µόνιµα παρκαρισµένος ο χώρος. Ακριβώς δίπλα, καθορισµός 
θέσεων πάρκινγκ για τους εκπαιδευτικούς του σχολείου µας, 2 θέσεις για 
ανάπηρους και τουλάχιστον 3 θέσεις για επισκέπτες, γονείς. 

2. Χρήση πεζοδρόµου ήπιας κυκλοφορίας - και σχολείο: φωτεινοί σηµατοδότες, να 
εξετασθεί από το Δήµο η ολισθηρότητα του δρόµου (µόνιµα τρέχουν νερά). Να 
γίνει εµφανές µε σήµανση από το Δήµο ότι απαγορεύεται η άνοδος στα οχήµατα. 

 

Θα θέλαµε επίσης να σας ενηµερώσουµε για την πρόσφατη οµόφωνη απόφαση των 
γονιών του σχολείου µας ότι «Οποιαδήποτε αλλαγή στην υφιστάµενη κατάσταση του 
οικοπέδου και του κτηρίου του σχολείου µας, θα πρέπει να έχει τη σύµφωνη 
γνώµη του Συλλόγου των Διδασκόντων, του Διευθυντού και της Πλειοψηφίας των 
Γονέων». 

Είµαστε στην διάθεσή σας για µια ουσιαστική και εποικοδοµητική συζήτηση. Θα σας 
παρακαλούσαµε το δυνατόν συντοµότερο να ορίσουµε µια συνάντηση. Μια 
συνάντηση όπου σε βάθος να σας ενηµερώσουµε και να διερευνήσουµε λύσεις για 
τα ζητήµατα αυτά.  

 

 
Ο Πρόεδρος                                          Η Γραµµατέας 

 
 
 
 
 

         Μάριος Καραµάνης                                 Μάρω Ζερβουδάκη 

 


